
Šance dostat se na střední školu ve středních
Čechách stále je – v kraji jsou stovky volných
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Neúspěšní uchazeči u přijímacích zkoušek stále mají šanci dostat se na střední školu ve
středních Čechách. Po druhém kole přijímacích zkoušek ve Středočeském kraji zbylo
zhruba 1 200 volných míst. Třetí a případná další kola přijímaček slouží výhradně pro
uchazeče, kteří nebyli přijati v prvním ani druhém kole, nebo se vzdali přijetí, případně se v
1. a 2. kole nikam nehlásili. Termíny a způsob konání jsou zcela na rozhodnutí škol.

„Z dat vyplývá, že 752 uchazečů, kteří se hlásili na střední školu ve Středočeském kraji ve druhém
kole, nebylo přijato. Důvody mohou být různé, ale podstatné je, že stále mají šanci se na střední
školu dostat. Středočeský kraj v minulých letech navyšoval kapacity škol a oborů, takže ve spojení s
modernizací škol je studium ve středních Čechách velmi dobrá volba. Vyzval jsem ředitele krajských
škol, aby veškerá neobsazená místa po druhém kole vypsali pro kolo třetí. Na středních školách
veřejných zřizovatelů jde o 940 míst. Ve 2. kole přijímacího řízení se na střední školu nedostalo
celkem 470 žáků s bydlištěm ve Středočeském kraji,“ uvedl radní pro oblast vzdělávání Milan Vácha.

Po druhém kole přijímacího řízení zůstalo neobsazeno celkem 1 201 míst, tj. 49,3 % míst vypsaných
do 2. kola přijímacího řízení, z toho 940 na středních školách veřejných zřizovatelů. Volná místa byla
například i na obor čtyřleté gymnázium, a to na Gymnáziu Zikmunda Wintra v Rakovníku, kde zbylo
po druhém kole 8 volných míst. Místa jsou i na lyceích a dalších maturitních i nematuritních
oborech.

Nabízené obory pro třetí kolo jsou zveřejněny zde. Nabídka se každý den mění. Přihlášky nelze podat
elektronicky, podávají se výhradně papírové (tiskopis ke stažení), a to na libovolný počet škol a
oborů. Termíny vyhlášení/ukončení přijímacího řízení se na různých školách liší. Podrobné informace
a návod včetně přihlášky ke stažení jsou na webu prihlaskynastredni.cz.

Pro letošní přijímací řízení bylo na denní studium ve Středočeském kraji v 1. kole vyhlášeno 13 698
míst pro žáky 9. tříd. Po prvním kole zůstalo 2 635 volných míst, do druhého kola bylo vyhlášeno 2
403 míst, z toho 1 940 na středních školách veřejných zřizovatelů napříč obory. Ve 2. kole
přijímacího řízení bylo přijato 1 233 žáků.
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